

"Serviciu reparatie semiremorca trailer FAYMONVILLE A-80104

Detalii

- Organizator: Unitatea Militara 01227 Constanta
- Localizare: Romania (Constanta)
- Tip anunt: Anunt publicitate
- Sursa: S.E.A.P.
- Estimare: Valoare estimata: 56889.62 RON
- Data licitatie: 03-03-2025 10:00
- Data aparitiei: 27-02-2025

Domenii

- Servicii de reparare si de intretinere a camioanelor (CPV: 50114000)
-

Anunt Publicitate [ADV1467956]

Autoritate Contractanta:

Unitatea Militara 01227 Constanta

Cod de identitate fiscala: 4300655

Tara: Romania

Judet: Constanta

Localitate: Constanta

Adresa: Strada Prelungirea Liliacului, Nr. 1-3

Cod Postal: 900507

E-mail: achizitiium01227@yahoo.ro

Telefon: +04 241655714

Fax: +40 241640554

Punct(e) de contact: Ionela-Roxana Muraru

Denumire contract:

"Serviciu reparație semiremorcă trailer FAYMONVILLE A-80104

Tip anunt:

Cumparari directe

Tip contract:

Servicii

Cod si denumire CPV:

50114000-7 - Servicii de reparare si de intretinere a camioanelor (Rev.2)

Valoare estimata:

56.889,62 RON

Data limita depunere oferta:
03-03-2025 10:00

Descriere contract:

"Serviciu reparație semiremorcă trailler FAYMONVILLE A-80104

*marca FAYMONVILLE

*serie șasiu YAFTL5007G0018774

*reparația va cuprinde: înlocuit perne aer axa 5, înlocuit amortizoare axele 2,3 și 4, axa 5 dreapta - stânga, înlocuit bară direcție, montat/demontat suspensie, înlocuit placă bride axa 5 dreapta, înlocuit purjoare butelii, înlocuit supapă parcare, înlocuit garnituri cuple aer, înlocuit ferodouri saboți axa 1, axa 5, demontat/montat roți tambur/axa, demontat/montat tamburi frână cu butuci / axa, reparat rampă, înlocuit distribuitor hidraulic, înlocuit buton comenzi pompă hidraulică, înlocuit supapă golire, reparare picior călare dreapta, înlocuit prelungitor senzor stânga, înlocuit lampă stop dreapta, înlocuit lampă număr, înlocuit lămpi gabarit, reparații instalație electrică, aliniat axa 5 cu materialele și accesoriile aferente.

*delegatul din partea unității va asista la executarea lucrării" =1 prest.

Conditii referitoare la contract:

Plata contravalorii serviciilor prestate se face, prin virament bancar, în baza facturii, emisă de către contractant, în termen de 30 (treizeci) de zile de la data semnării, fără obiecțiuni, a procesului-verbal de recepție, în contul furnizorului, deschis la Trezoreria statului. Nu se fac plăți în avans sau parțiale. Serviciile vor fi prestate la sediul operatorului economic.

Termen de prestare al serviciului de maxim 5 zile lucrătoare de la finalizarea comenzii în SEAP.

Serviciile care nu sunt prestate în termenul stabilit nu vor mai fi acceptate și se va anula comanda.

Conditii de participare:

Plata contravalorii serviciilor prestate se face, prin virament bancar, în baza facturii, emisă de către contractant, în termen de 30 (treizeci) de zile de la data semnării, fără obiecțiuni, a procesului-verbal de recepție, în contul furnizorului, deschis la Trezoreria statului. Nu se fac plăți în avans sau parțiale. Se vor lua în calcul ofertele transmise prin email la adresa achizitiu01227@yahoo.ro. Oferta trebuie să fie valabilă cel puțin 30 de zile de la data limită de depunere a acesteia, având caracter ferm și obligatoriu din punct de vedere al conținutului pe toată perioada de valabilitate a acesteia. După analiza și evaluarea ofertelor transmise de către operatorii economici interesați, autoritatea contractantă va comunica operatorului economic câștigător serviciul va fi achiziționat în baza unei comenzi în SEAP. Autoritatea contractantă are deplină decizie în selectarea ofertantului câștigător fără a fi obligată să prezinte justificări celorlalți participanți la acțiunea de achiziție a serviciului mai sus specificat. Ofertele care depășesc cu mult valoarea estimată, fără TVA, vor fi respinse ca inacceptabile.

Ofertele transmise după data și ora limită de transmitere nu vor fi evaluate. Ofertele care nu îndeplinesc caracteristicile tehnice solicitate de autoritatea contractantă, nu vor fi admise.

Criterii de atribuire:

ACHIZIȚIA DIRECTĂ se realizează în conformitate cu Legea 98/2016, iar criteriul de atribuire va fi prețul cel mai scăzut pentru fiecare serviciu în parte. Prețul va cuprinde inclusiv transportul. Ofertele vor fi transmise pentru cantitatea maximă totală. Ofertele transmise după data și ora limită de transmitere nu vor fi evaluate. Cerințele impuse vor fi considerate ca fiind minime și obligatorii. Oferta care nu respectă cerințele minime obligatorii solicitate va fi considerată neconformă și va fi respinsă. Specificațiile tehnice care indică un anumit producător, o anumită origine sau un anumit procedeu ori care se referă la mărci, brevete, tipuri, la o origine sau la o producție specifică sau la standarde sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a caracteristicilor serviciilor ce urmează a fi

achiziționate și nu au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici.

Informatii suplimentare:

Ofertele care depășesc cu mult valoarea estimată, fără TVA, vor fi respinse ca inacceptabile.

Prezentul anunț nu constituie un angajament de cumpărare din partea U.M. 01227 Constanța, decât după transmiterea comenzii ferme.

Transmiterea ofertei pe adresa de mail specificată, implică acceptarea tuturor condițiilor de mai sus.

Numărul de servicii prestate poate varia în funcție de fondurile avute la dispoziție.

Serviciile vor fi prestate la sediul autorității beneficiare (franco beneficiar) în baza comenzii din SEAP, pe cheltuiala operatorului economic.

Programul de lucru este 08.00-16.00 în zilele lucrătoare. Pentru informații suplimentare responsabil - Pestișu Marian - 0751531966
